



országgyűlési képviselő

Országgyűlés Hivatala

Irományszám: V/1925

Érkezett: 2014 NOV 07.

Politikai vita kezdeményezése

Kövér László úrnak,
az Országgyűlés elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 86. § (1) bekezdése alapján kezdeményezzük, hogy az Országgyűlés politikai vitát tartson

"A Magyarországról történő elvándorlás okairól és a folyamat megállításának lehetséges megoldásáról"

címmel és témakörben.

A javaslat indokolását mellékelten csatoljuk.

Budapest, 2014. november 7.

Tisztelettel:

Farkas Gergely
országgyűlési képviselő
Jobbik Magyarországért Mozgalom

Indokolás

Korábban csak a sötétben tapogatóztunk a Magyarországról történő elvándorlás nagyságát illetően. Becslésekre voltunk kénytelenek hagyatkozni, konkrét számokkal nem szembesülhettünk. Nemrég azonban a Központi Statisztikai Hivatal közzétette azt a tanulmányt, amely ezzel a kérdéssel foglalkozik. A tanulmány számai megdöbbentőek: Az elmúlt időszakban hozzávetőleg 350 ezer fő vándorolt ki hazánkból, jellemzően Nyugat-Európába. Ezen belül is ijesztően magas a fiatal, friss diplomások aránya, akikből a jövő orvosai, mérnökei, jogászhai, szakmunkásai válhattak volna Magyarországon, ha a hazai kilátástalanságot látva, nem a nyugati – sokszor kényszerű – emigráció mellett döntöttek volna. Megjegyezendő, hogy sokan – empirikus tapasztalatuk alapján – a KSH most közzétett számait is erősen alulbecsültnek tartják.

Míg a Kormányfő kalandvágyból külföldre költözőkről beszél, addig a most napvilágra látott statisztikai adatokból egyre nyilvánvalóbb, hogy elsősorban a munkalehetőségek hiánya, a létminimum alatti fizetések és a bizonytalanság a vezettek sok százezer honfitársunk külföldre távozásához.

Nemzetünk sajnálatosan és évtizedek óta létszámában egyre fogyatkozik. Társadalmunk szépen lassan elöregszik. Ha ehhez hozzávesszük azt a tényt, hogy hazánkat épp a diplomás fiatalok és a munkaképes korú honfitársaink, a legképzettebb szakmunkások hagyják el tömegével, egy nagy demográfiai és szociális katasztrófához közeledünk, ha ezt a tendenciát nem sikerül megállítani.

Ehhez azonban elsősorban arra lenne szükség, hogy a kormányzat végre szembenézzon a valós számokkal és a mögötte álló valós okokkal. Jelen vitanap célja tehát a szembenézés és az, hogy mellébeszélés helyett végre jöjjön el a cselekvés ideje, és egy átfogó, oktatási helyzetre, munkanélküliségre és lakhatásra kiható programcsomaggal teremtsük meg a még itt élő fiatalok és idősebbek itthon tartását és kezdjük el a külföldön, gazdasági menekültként élő honfitársaink hazacsábítását.

Meglátásom szerint már önmagában az a tény, hogy az Országgyűlés napirendjére tűzi ezt a rendkívüli horderővel bíró kérdést jelzésértékkel bírhat a külföldön élő honfitársainknak, hogy Magyarország nem mond le róluk és foglalkozik azokkal a súlyos szociális és társadalmi kérdésekkel, amelyek kényszerű emigrációjukhoz vezetett.

A fenti indokok figyelembevételével javasoljuk a politikai vitanap megtartását.

